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	[bookmark: _GoBack]¿Qué ES UN PACTO ENTRE LA ESCUELA Y LOS PADRES?
Nuestro Pacto anual entre la escuela y los padres es un compromiso escrito que describe cómo todos los miembros de una comunidad escolar (padres, maestros directores y estudiantes) acuerdan compartir la responsabilidad del aprendizaje entre la escuela y el hogar.
DESARROLLADO CONJUNTAMENTE
Este pacto está desarrollado de manera única para satisfacer las necesidades y metas de nuestros estudiantes. Padres, estudiantes, maestros y empleados de la escuela trabajan juntos para desarrollar nuestro pacto entre la escuela y los padres. Cada año escolar se llevan a cabo dos reuniones para padres, maestros y estudiantes para comparar el pacto con los datos de la escuela y revisar nuestro programa y evaluar nuestras metas.
	
	OpORTUNIDADES DE PARTICIPACION PARA PADRES
Hay muchas oportunidades para que los padres se involucren y aprendan sobre R.N. Fickett Elementary, ya sea a través de nuestros programas voluntarios, la iniciativa de visitantes frecuentes o la política de puertas abiertas en el salón de clases. Por favor comuníquese con nuestra escuela para conocer estas excelentes oportunidades y más. 
• PAC
• GO Team 
• Open House 
• Conferencias de Padres y Maestros.

Contacto y horario del Centro para Padres
Lunes a viernes 9:30 am a 2:00 pm
Srta. GIGI Hines
404-802-7863
ghines@atlanta.k12.ga.us
	
	

SOMOS FICKETT
Audaces. Centrados. 
¡Con visión de futuro!

	

	ComunicaciÓn ENTRE LA ESCUELA Y EL HOGAR
R.N. Fickett Elementary se compromete a proporcionar comunicación bidireccional de manera regular con las familias sobre el aprendizaje de los estudiantes. Algunas de las formas en las que las familias pueden esperar que nos comuniquemos son:
· Infinite Campus
· Aplicación del Portal de Padres
· Class Dojo
· Reuniones de Zoom 
· Remind 101
· Mensajes Automatizados
· Sitio web de la escuela
· Redes Sociales de la escuela 
· Llamadas telefónicas
· Conferencias dirigidas por los Estudiantes
· Correos electrónicos
	
	¡conÉCTESE CON NOSOTROS!
Sra. Benita Grant, Directora
3935 Rux Road SW
Atlanta, GA 30331
404-802-7850

PLATAFORMAS EN LÍNEA:
Sitio Web
www.atlantapublicschools.us/fickett

Twitter
 Twitter@FickettES

Facebook
www.facebook.com/ Facebook@APSFickettES
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Misión de APS
A través de una cultura solidaria de equidad, confianza y colaboración, cada estudiante se graduará listo para la universidad, la carrera y la vida.

Visión de APS
Un distrito escolar de alto rendimento donde a los estudiantes les encanta aprender, los educadores inspiran, las familias se involucran y la comunidad confía en el sistema.

Metas Escolares
Los administradores y el equipo de liderazgo de R.N. Fickett Elementary han estudiado nuestros datos de desempeño. Las metas extraídas de nuestro plan para toda la escuela se destacan a continuación. Para fines del año escolar 2021-2022, haremos lo siguiente:

En el informe CCRPI de 2019, aumentó el indicador de desempeño CCRPI en lectura y matemáticas en un 4 por ciento.
Enfoque en lectura:
Grados (Kínder-5) – Lectura para fluidez y  comprension
Enfoque en matematicas:
Grados (Kínder-5) – Resolver matemáticas usando suma, resta, multiplicación, división y fluidez matemática.
	
	  MAESTROS Y PERSONAL
Los maestros y el personal de R.N. Fickett Elementary vamos a:
· Grados Kínder a 5 Lectura: El objetivo general será aumentar la comprensión de lectura ayudando a los estudiantes a desarrollar conocimiento, las habilidades y las estrategias que deben poseer para convertirse en lectores competentes e independientes.
· Grados Kínder a 5 Matemáticas: El objetivo general será aumentar los puntajes de competencia matemática ayudando a los estudiantes a desarrollar habilidades fundamentales en el dominio de números y operaciones.
· Grados Kínder a 5 Aprendizaje Socio Emocional (SEL): El objetivo general es proporcionar a los estudiantes, maestros y personal las habilidades necesarias para tener éxito en la escuela, el trabajo y la vida mediante la construcción y el mantenimiento de relaciones sólidas, el apoyo a la cultura escolar positiva y la promoción del compromiso de los estudiantes.
· Tecnología para los grados Kínder a 5: El objetivo general es proporcionar a los estudiantes acceso a salones de clases del siglo XXI que incluyen una variedad de tecnología que los preparará para la universidad, la carrera y más allá.

  ESTUDIANTES
Los estudiantes de R.N. Fickett Elementary vamos a:
· Revisar el progreso académico cada dos semanas.
· Leer con padres y compañeros 20 minutos todos los días.  
· Practicar contando objetos alrededor de la casa hasta el número 20.
· Practicar lectura con propósito y expresión.
· Practicar sumas, restas, multiplicaciones y divisiones.
· Memorizar las operaciones de multiplicación y división usando tarjetas didácticas. 
· Usar la raíz de las palabras, prefijos y sufijos para descubrir el significado de palabras en casa. 

  FAMILIAS
Las familias de R.N. Fickett Elementary vamos a:
· Desarrollar una relación con los maestros de nuestros hijos al comienzo del año escolar para conectar el aprendizaje de la escuela y el hogar.
· Registrarnos y utilizar el portal para padres Infinite Campus para monitorear el progreso de nuestros hijos semanalmente.
· Asegurarnos de que nuestros hijos lean en casa todos los días durante (20) minutos con un miembro de la familia o tutor.
· Ser voluntarios en la escuela, al menos dos veces al mes.
· Unirnos a la Asociación de Padres y Maestros (PTA)
· Unirnos al PAC (Comité Asesor para Padres) y asistir al menos a 2 reuniones por trimestre.
· Grados Kínder-1 – Ayudaré a mis hijos a practicar contando objetos en la casa hasta el 20; practicar operaciones de suma, resta, multiplicación y división; leer con propósito y expresión.
· Grados 3-5 – Ayudaré a mis hijos a practicar las operaciones de multiplicación y división usando  tarjetas didácticas; Apoyaré a mis hijos leyendo juntos textos literarios e informativos.
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