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Es un plan que describe cómo Scott ES brindará oportunidades para ampliar la participación de padres y familias en un esfuerzo por apoyar el aprendizaje de los estudiantes. Scott ES valora los aportes y la participación de los padres para establecer una asociación equitativa con el objetivo común de mejorar el rendimiento estudiantil. Este plan describe las diferentes formas en que Scott apoya la participación familiar y cómo los padres pueden ayudar a planificar y participar en actividades y eventos que promueven el aprendizaje de los estudiantes en la escuela y en el hogar.

¿Cómo se desarrolla?
Scott ES recibe las opiniones y los comentarios de padres y familias en cualquier momento con respecto al plan. Todos los comentarios serán tomados en cuenta en la revisión del plan para el año siguiente. El plan se publica en el sitio web de la escuela para fácil acceso de los padres y para que compartan sus comentarios. También se distribuye una encuesta anual en línea y por correo electrónico para recoger sugerencias sobre el plan y sobre el uso de los fondos destinados a la participación familiar. Otra instancia donde compartir comentarios es durante la Reunión Anual de Aportes de Título I con los líderes escolares, que se lleva a cabo durante la primavera.¿Qué es el Título I?

Scott Elementary School está identificada como una escuela de Título I. El Título I está diseñado para apoyar los esfuerzos de reforma escolar estatales y locales vinculados a los estándares académicos estatales exigentes que apuntan a reforzar y mejorar la enseñanza y el aprendizaje de los estudiantes.
Los programas de Título I deben basarse en medios efectivos para mejorar el rendimiento de los estudiantes e incluir estrategias que respalden la participación y el compromiso familiares. Todas las escuelas de Título I deben desarrollar por escrito, y conjuntamente con los padres y las familias, un Plan de Participación Familiar.


¿Para quién es?
Todos los estudiantes que participan en el programa Título I, Parte A, y sus familias, son alentados e invitados a participar plenamente en las oportunidades descritas en este plan. Scott ES brindará plena oportunidad de participación a padres y familias con inglés limitado, con discapacidades o con estudiantes inmigrantes.

¿Dónde está disponible?
El plan se incluye en el Manual del Estudiante que se distribuye entre el alumnado a principio del año escolar. A modo de recordatorio, el plan se publica en el sitio web de la escuela y se distribuyen copias a todos los estudiantes para que lleven a su casa, junto con información sobre talleres para padres y eventos escolares. También puede obtener una copia del plan en la Oficina Principal y en el Centro de Recursos Familiares.

¡Juntémonos!Metas del Distrito 2025-2026
Misión
La misión de la Escuela Primaria Scott es inspirar y motivar a los estudiantes desfavorecidos a seguir carreras en Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas (STEM) al tiempo que proporciona un entorno de aprendizaje desafiante que maximiza el potencial individual y garantiza que los estudiantes estén bien equipados para enfrentar los desafíos del mundo que los rodea.

Visión
La visión de la Escuela Primaria Scott es ser una comunidad de aprendizaje formada por estudiantes, padres y profesores, centrada en el desarrollo integral del niño, preparando a los estudiantes para la universidad y las carreras profesionales.

Metas de la Escuela 2025-2026
· Aumentar el rendimiento de los estudiantes en Matemáticas, Escritura y Lectura
· Aumentar las calificaciones sobre clima escolar
· Desarrollar actividades extracurriculares que se alineen con STEAM

Las fechas y horas específicas para nuestros eventos familiares se anunciarán durante todo el año a través de volantes, publicaciones en las redes sociales o en la marquesina de la escuela.
Scott ES organizará varios eventos para desarrollar la capacidad de fuerte participación familiar que promueve una asociación entre la escuela, los padres, las familias y la comunidad en pos
de un mejor rendimiento académico de los estudiantes:
· Reunión Anual de Título I donde las familias pueden informarse sobre el Programa de Título I y sobre cómo se utilizan los fondos para apoyar el aprendizaje y el crecimiento estudiantiles. se distribuyen documentos sobre Título I y se hace una revisión del programa como comunidad escolar.
· Se invita a padres y familias a compartir ideas e inquietudes por medio de una encuesta escolar y en la Reunión Anual de Aportes de Título I que se hace cada primavera. Los aportes de la reunión y de la encuesta se usan para mejorar la comunicación y los servicios para los padres y las familias y para comprender e implementar métodos de mejorar la participación familiar.
· La escuela trabajará para ayudar a promover actividades de Participación Familiar en la Zona escolar y en el Distrito.
· Sesiones universitarias para padres
Compartiremos materiales y capacitación para ayudar a padres y familias a trabajar con su estudiante en la mejora del rendimiento académico. Ofreceremos talleres de alfabetización y uso de la tecnología para fomentar la participación familiar.Pacto entre la Escuela y los Padres Como parte del plan, Scott ES y sus familias desarrollarán un acuerdo, elaborado entre padres, maestros y estudiantes, que describe cómo padres y maestros colaborarán para garantizar que los estudiantes cumplan con los estándares de su nivel de grado. El pacto se revisará y actualizará anualmente para incluir los comentarios de padres y familias, estudiantes y maestros durante los eventos escolares y la sesión de planificación de primavera. Copias de este Pacto entre la Escuela y los Padres estarán disponibles en la Oficina Principal y en el Centro de Recursos Familiares.

· Cena y Datos - discutiremos el clima y la dirección de la escuela, compartiremos actualizaciones y responderemos a preguntas e inquietudes
· Talleres de matemáticas, alfabetización y aprendizaje socioemocional con sesiones para padres
· Días STEM
Visite nuestro Centro de Recursos Familiares - donde se brinda asistencia a las familias. Tenemos computadoras e impresoras en la escuela que son para uso de los padres al igual que folletos sobre temas como:
· Los estándares estatales de contenido académico,
· Los Estándares estatales de rendimiento académico del estudiante,
· Evaluaciones académicas estatales y locales, incluidas evaluaciones alternativas,
· Cómo monitorear el progreso de su estudiante
· Cómo colaborar con los educadores

Participación de los Padres
La Escuela Primaria Scott considera que la participación de los padres significa la participación regular de los padres y las familias en la comunicación bidireccional sobre el aprendizaje académico de los estudiantes y otras actividades escolares, lo que incluye garantizar:
• Que los padres y las familias participen activamente en el aprendizaje de sus hijos.
• Se anima a los padres y las familias a participar activamente en la educación de sus hijos, tanto en la escuela como en casa.
• Que los padres y las familias sean socios plenos en la educación de sus hijos y participen en la toma de decisiones y en los comités asesores para apoyar la educación de sus hijos.
• La realización de otras actividades, como se describe en este plan.

Las instalaciones residenciales de la Escuela Primaria Scott

El área de asistencia escolar se incluye en la correspondencia y las actividades de participación de los padres y las familias.
Estándares de Participación para Padres
Scott ES y los padres han adoptado los Estándares de la PTA Nacional para las Asociaciones Familia-Escuela como el modelo a seguir en la participación de padres, familias, estudiantes y la comunidad. Estos estándares incluyen -
*Dar la bienvenida a todas las familias *Comunicarse efectivamente *Apoyar el éxito estudiantil*Alzar la voz por todos los estudiantes *Compartir el poder
*Colaborar con la comunidad

¡Scott se está ramificando!
Scott tomará las siguientes medidas para promover y apoyar a padres y familias, socios vitales de la escuela, en el esfuerzo por alcanzar las metas escolares.
· Ofrecer reuniones de horario flexible, mañana o noche (o por cita) y servicios de transporte o de cuidado de niños, financiados con fondos provistos bajo el Título I, para las actividades de participación familiar según las necesidades de nuestras familias. Se programarán reuniones en diferentes horarios para mayor flexibilidad de las familias. Y se ofrecerán servicios de cuidado de niños y transporte para facilitar el compromiso y la participación familiares.
· Brindar oportunidades al personal escolar de capacitarse para mejorar la comunicación con los padres o encontrar nuevas de ampliar la participación familiar. Compartir artículos, comentarios de los padres y mejores prácticas con el personal en las reuniones de personal programadas y por correo electrónico.
· Compartir información en el sitio web escolar y por correo electrónico para que los padres se informen sobre los estándares académicos y los exámenes escolares y sobre cómo pueden monitorear el progreso de su alumno y colaborar con los educadores.
· Trabajar junto con los padres para desarrollar cursos de capacitación relevantes y presentaciones útiles para el personal escolar orientados a mostrar la importancia de la participación familiar.Scott ES se compromete a ayudar a padres y familias a asistir a las actividades de participación familiar descritas en este plan. Llame o envíe un correo electrónico si necesita ayuda con el cuidado de los niños o el transporte para asistir a nuestros programas. Brindaremos ayuda cuando sea posible.
404-802-7000

· Coordinar e integrar actividades de participación familiar con programas preescolares a nivel local y del distrito y organizar una Reunión General de Kínder para familias nuevas a fin de ayudarlas a prepararse para la transición en esta nueva etapa. Esta
actividad tendrá lugar en primavera.
· Recoger comentarios de los padres en todos los eventos y publicar un formulario de
sugerencias en el sitio web de la escuela para responder a las inquietudes de los padres.
· Compartir toda la información relacionada con la escuela y los programas para padres en Scott Elementary en un idioma (inglés y español) que los padres puedan entender. Utilizar los servicios de traducción de APS ESOL cuando sea necesario.

Comparta lo que piensa

¡Queremos oír de usted! Si tiene alguna sugerencia o si hay alguna parte de este plan que cree que no se alinea con las metas académicas de los estudiantes y de la escuela, comparta sus comentarios en el espacio provisto y deje el formulario en la Oficina Principal.

Nombre: (Opcional)


Número de teléfono: (opcional)
Información del Centro de Padres

El Centro de Recursos Familiares está abierto
de lunes a viernes de 8:00 AM a 2:00 PM
Cerrado diariamente por 30 min. para almorzar
El horario puede cambiar sin previo aviso cuando tiene lugar la Reunión de Título I o por cursos de capacitación.
Comité de Participación “Los Padres, Un Valor Extra”

· Sí, me interesa sumarme
· Sí, por favor, contáctame para conocer más sobre el tema
· Sí, me parece muy buena idea, manténgame informado sobre futuras reuniones

Nombre: 		 Nombre del Estudiante y Grado: 		 Dirección de correo electrónico: 	 Número de teléfono: 	 

Equipo de la comunidad escolar

Scott ES invita a TODOS los padres y familias a ser parte del Comité de Participación de Titulo I “Los padres, Un Valor Extra” para compartir ideas y formas de involucrar a otros padres y forjar alianzas con la escuela, otras familias y la comunidad. El equipo se reunirá durante el año escolar, pero los padres también pueden enviar sus ideas o sugerencias durante todas las actividades y reuniones y a través de las encuestas familiares y el sitio web escolar. Para más información sobre el Comité de Participación de Padres de Título I favor de contactarse con, Enlace de Padres al 404-802-7000
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