¿Qué es un Pacto entre la Escuela y los Padres?
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¡Donde todas nuestras voces importan!










Un Pacto entre la Escuela y los Padres para el Éxito Estudiantil es un acuerdo que los pa- dres, la familia, los estudiantes y los maestros elaboran en conjunto, donde se describe cómo cada una de estas partes colaborará para ga- rantizar que todos los estudiantes cumplan con los estándares académicos de su nivel de grado.
Un acuerdo efectivo supone:
· Alinear las metas del plan de mejoras de la escuela.
· Enfocarse en las habilidades de aprendiza- je de los alumnos
· Compartir estrategias que los padres y las familias puedan poner en práctica en sus hogares.
· Explicar cómo se llevará a cabo la comuni- cación entre maestros y familias sobre el progreso de los alumnos.
· Describir cómo los maestros a través de una buena enseñanza ayudarán a los alumnos a desarrollar sus habilidades.
· Ofrecer oportunidades para padres y fami- lias de voluntariarse u observar clases.
Desarrollado conjuntamente

Padres, familias, estudiantes y personal esco- lar de William J. Scott Elementary School ac- tualizarán las estrategias detalladas en este Pacto en función de las necesidades de los es- tudiantes.
Los comentarios de padres y familias son siempre bienvenidos.
Para voluntariarse u observar una clase, con- tactarse con Enlace de Padres, Título I al 404- 802-7000 Lun. a Vie. de 8:00 AM a 2:30 PM.

ACTIVIDADES QUE AFIANZAN NUESTRA COLABORACION
Reuniones Anuales de Título I
Otoño 2025– informativa
Primavera 2026- una oportunidad para todos los participantes de compartir su opinión sobre documentación y encuestas de Título I
Talleres para Padres/ Familias enfoca- dos en estrategias de aprendizaje para el ho- gar, conferencias de padres/ familias efectivas, comunicación con los maestros, SEL y más, para garantizar el éxito de los alumnos en sus estudios
· Fechas a confirmar
Salidas educativas y otras actividades que brindan experiencias académicas de la vida real
Noches de currículo Activas
· Fechas a confirmar
Reuniones comunitarias y Charlas so- bre actualizaciones: bianuales, en otoño y primavera, a cargo de maestros y adminis- trativos para rever con los estudiantes la misión y objetivos de la escuela, metas aca- démicas y actualización de información.
EN COMUNICACION SOBRE EL APREN- DIZAJE DE LOS ESTUDIANTES
· Actualizaciones en el sitio web de la escuela y enlace a Infinite Campus, Facebook e Instagram.
· Periódicos informes de progreso para los padres
· Conferencias de padres/ familias don- de se discutirá el pacto en relación con el progreso individual de su estu- diante.
· Oportunidad de hablar con el perso- nal escolar, voluntariarse y participar u observar la clase de su alumno.

Scott~ Maestros, Padres, Familias, Estudiantes— ¡TRABAJANDO EN EQUIPO!



METAS ACADEMICAS DE SCOTT

Todos los grados, de Kínder a 5o, han fijado los siguientes Objetivos Inteligentes para el año esco- lar 2025-2026:
· Lengua: incrementar en un 5% el número de alumnos con nivel Competente o más alto.
· Matemáticas: incrementar en un 5% el número de alumnos con nivel Competente o más alto.
· Ciencias: incrementar en un 5% el núme- ro de alumnos con nivel Competente o más alto.

Alumnos de Scott
Los alumnos de Scott, el personal escolar y los padres aportarán ideas sobre cómo ayudarlos a alcanzar el éxi- to en sus estudios y cómo sobresalir en matemáticas y lectura. Algunos puntos a considerar para hacer la cone- xión entre la escuela y el hogar:

· Experiencias completas de aprendizaje de lectura diseñadas para aumentar los puntajes Lexile.
· Utilice los estándares de Georgia y el vocabulario matemático al resolver problemas.
· Incorporar conceptos de STEM en las actividades y lecciones diarias.
· Buscar oportunidades académicas en las que apli- car habilidades de resolución de problemas
· Leer apuntando a la fluidez y la comprensión

Maestros de Scott


Padres de Scott

Los padres y las familias darán su apoyo continuo a las metas educativas de su estudiante, incluidos los objetivos de matemáticas y lectura. Algunas estrategias clave para apoyar a su estudiante en el hogar incluyen:
· Dedicar una noche a la semana para aplicar los estándares de matemáticas y alfabetiza- ción a situaciones de la vida real (por ej. ir de compras, cocinar, lavar la ropa, etc.)
· • Revise los Estándares de Georgia para cada unidad con su hijo semanalmente.
· Ayudar a su estudiante a seleccionar mate- rial de lectura para mejorar su puntaje de Lexile e incentivar la lectura en el hogar.
· Voluntariarse con la mayor frecuencia posi- ble.


METAS DEL DISTRITO - APS
Misión
La misión de la Escuela Primaria Scott es inspirar y motivar a los estudiantes desfavorecidos a seguir carreras en Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas (STEM) al tiempo que proporciona un entorno de aprendizaje desafiante que maximiza el potencial individual y garantiza que los estudiantes estén bien equipados para enfrentar los desafíos del mundo que los rodea.
Visión
[bookmark: _Hlk207695326]La visión de la Escuela Primaria Scott es ser una comunidad de aprendizaje formada por estudiantes, padres y profesores, centrada en el desarrollo integral del niño, preparando a los estudiantes para la universidad y las carreras profesionales. 				                                                       Maestros, alumnos y padres trabajarán en equipo para promover el éxito de los alumnos en lectura y matemáti- cas. Algunos puntos de conexión con las familias son:
· Proporcionar a los estudiantes y padres/familia una descripción general de los Estándares de Georgia para cada unidad que se revisará semanalmente.
· Brindar a los estudiantes oportunidades prácticas para aplicar y revisar los Estándares de Georgia en www.masteryconnect.com y otros recursos en línea.
· Compartir con el alumno y su familia el puntaje de Lexil del estudiante y brindar estrategias y mate- rial complementario para mejorar el puntaje.
· Capacitarse regularmente para mejorar la comuni- cación con los padres/ familias y buscar nuevas for- mas de reforzar las participación familiar.

Maestros y Tutorías

· Como Escuela de Alto Progreso, trabajaremos con diligencia para seguir brindando apoyo adicional a quienes lo necesiten. Cada grado contará con tutoría adicional a través de uno o más programas. Se brindará apoyo académico adicional a través del programa extraescolar Siglo XXI, IMPACT.
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