E. Rivers Elementary School
Política de Admisión PYP a la Escuela

E. Rivers Elementary es una escuela PYP (Programa de los Primeros Años) en el distrito de Atlanta Public Schools (APS). Como escuela que es parte de APS, seguimos todas las políticas y regulaciones de admisión descritas por la Junta de Educación. Para conocer las políticas, consulte los enlaces a continuación para hacer referencia a la política de la Junta de APS y cómo estas políticas están directamente vinculadas con los requisitos de la escuela primaria E. Rivers.

Admisiones escolares (2/sep/21)
Todos los estudiantes dentro de la zona de asistencia de E. Rivers en los grados kínder a quinto puede asistir sin costo ya que es una escuela pública. Además, los estudiantes de los empleados de E. Rivers podrán asistir a E. Rivers de pre-k a 5to independientemente de su residencia. Si un empleado desea solicitar una transferencia a otra escuela de Atlanta Public Schools, debe completar el proceso de transferencia como se describe para todos los estudiantes. Aquellos que no sean hijos de un empleado o que no estén en la zona de asistencia pueden asistir si se paga la matrícula, y el costo de la matrícula la establece anualmente la Junta de Educación.

E. Rivers Elementary tiene el Programa de Doble Inmersión Lingüística (DLI) desde pre-k hasta quinto grado. En el programa de pre-k de DLI, se da prioridad de inscripción a los estudiantes que residen en la zona de asistencia para que puedan asistir a la programación de kínder de DLI el siguiente año escolar. E. Rivers sigue la política de la Junta para la admisión al Programa de Doble Inmersión (27/sep/19).

Asignación de estudiantes a las escuelas - Áreas de asistencia escolar (31/jul/19)
E. Rivers Elementary sigue todas las políticas y procedimientos del distrito con respecto al cumplimiento de las zonas de asistencia escolar.

Admisiones escolares -  Requisitos de inscripción (29/jul/21)
E. Rivers sigue todas las políticas y procedimientos del distrito con respecto a la inscripción. Para completar la inscripción y obtener más información sobre la documentación requerida, visite:
https://sites.google.com/apsk12.org/osar/enrollment-registration

Admisiones escolares -  edades mínimas y máximas de inscripción (13/jun/12)
E. Rivers Elementary sigue la política estatal y de la Junta con respecto a los requisitos de edad mínima desde pre-k hasta quinto grado. Además, tenemos en cuenta la edad máxima para los estudiantes de la escuela secundaria al considerar la retención en un nivel de grado en particular. Ningún niño en E. Rivers será retenido más de una vez desde kínder hasta quinto grado. Además, ningún estudiante es retenido en pre-kínder. Se pueden hacer excepciones para los estudiantes en el modelo de recursos de acuerdo con su equipo IEP.

Requisitos de inscripción para pre-kínder (2023)
E. Rivers sigue todas las políticas y procedimientos de Georgia con respecto a la inscripción en pre-kínder. Para completar la inscripción y obtener más información sobre la documentación requerida, visite: https://www.atlantapublicschools.us/Page/67411 

Transferencias de estudiantes (17/ene/23)
E. Rivers sigue todas las políticas y procedimientos de la Junta del distrito de Atlanta Public Schools con respecto a las transferencias de estudiantes.

Admisiones escolares - estudiantes que se mudan durante el año escolar (15/dic/16)
E. Rivers sigue la política de la Junta de Educación con respecto a los estudiantes que se mudan durante el año escolar. Si un estudiante de E. Rivers en K-4to se muda durante el semestre, se les permite quedarse durante todo el semestre. Si los estudiantes se mudan a mitad del quinto grado, se les permite quedarse durante todo el año escolar. Si los estudiantes de kínder a 4to desean permanecer más tiempo que la duración del semestre y viven dentro del distrito escolar, deben completar el proceso de transferencia como se describe en el enlace de la política del distrito de admisiones escolares. 

Estudiantes sin hogar: JBC(1) y JBC(1)-R(1) (4/dic/17)
E. Rivers sigue todas las políticas y procedimientos de la junta del Distrito de Escuelas Públicas de Atlanta con respecto a los estudiantes sin hogar.

Asignación de estudiantes a las escuelas (14/dic/15)
E. Rivers sigue todas las políticas y procedimientos de la Junta del distrito de Atlanta Public Schools con respecto a las asignaciones de los estudiantes.

Baja de estudiantes (31/jul/19) 
E. Rivers sigue todas las políticas y procedimientos de la Junta del distrito de Atlanta Public Schools con respecto a las transferencias de estudiantes.

