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Estimados padres de familia/ tutores,
A medida que el año escolar 2015-16 llega su final, queremos compartir con ustedes algunos cambios importantes y actualizaciones para que su retorno en el otoño sea más suave. 

Primero, le pedimos que se tome cinco minutos para verificar que la escuela de su niño tenga la información mas actualizada en los registros para que podamos comunicarnos con usted de manera efectiva. Tener su más reciente información en nuestros registros asegurara de que usted sea notificado de forma inmediata de información importante relacionada con matriculaciones, cambios en la escuela, emergencias, etc.  

Es también imperativo que las familias que planean mudarse lo hagan antes del primer día de clases—agosto 3 del 2016—para que proporcionen su información/documentos más recientes cuando vuelvan a registrar a su niño (o registren a un nuevo estudiante).  Para ayudar a que usted se pueda comunicar directamente con nuestro equipo, hemos simplificado nuestro proceso de registración y los horarios. Por favor revise los horarios de registración del verano de Atlanta Public School:
Horario de registración escolar individual por semana
Usted se puede registrar directamente con su escuela. Durante el verano las escuelas operaran usando el siguiente horario:
De lunes - viernes 9 AM-3PM
Junio 6 del 2016 hasta  Junio 17 del 2016
Julio 18 del 2016 hasta  Julio 29 del 2016
Horario de registración de las zonas escolares
Además de la registración individual por escuela,  estaremos ofreciendo registración en E. Rivers Elementary School MIERCOLES, JULIO 13, 2016,  de 9 AM a 12 PM y de 2 PM – 4 PM. Una ventaja esencial de la inscripción por agrupaciones es que los padres pueden inscribir a sus estudiantes de K-12 en un sitio para todos los grados en vez de visitar varias escuelas. Este sitio que brinda una variedad de servicios tendrá trabajadores sociales, enfermeras y consejeros disponibles para ayudar a las familias en la preparación para el próximo año escolar.


Las registraciones de verano son solo necesarias para aquellos estudiantes que entran a Atlanta Public Schools por primera vez, para estudiantes entrando al grado sexto, estudiantes entrando en grado noveno o para familias que se han mudado. Para información más detallada de la prueba de residencia requerida para la registración de estudiantes, Por favor revise la guía de preguntas más comunes que  consulte el sitio web, http://www.atlantapublicschools.us/northatlanta, o la aplicación del Norte Atlanta.
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Si usted tiene alguna pregunta o necesita información adicional relacionada con la registración en el verano, por favor contacte al departamento de relaciones estudiantiles al 404. 802.2233. Esperamos que tenga un verano fantástico. Esperamos verlo durante la registración o al inicio del año escolar 2016-17. 
Sinceramente,
[bookmark: _GoBack]

Curtis Douglass
Director
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